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Einladung zur 1. Stadtschülerratssitzung am 10. November 2023  

Liebe Mitglieder des Stadtschülerrates, 
sehr geehrte Verbindungslehrkräfte, 

hiermit lade ich unter Verweis auf die Dringlichkeit herzlich zur konstituierenden Sitzung des 
Stadtschülerrates am 10. November 2023 um 09:00 Uhr im Stadtverordnetensitzungssaal des 
Gießener Rathauses ein.  

Tagungsort: Rathaus Gießen, Stadtverordnetensitzungssaal 
Termin: Freitag, 10. November 2023 
Beginn: 09:00 Uhr 

Vorläufige Tagesordnung (bei allen Punkten sind Aussprachen mitinbegriffen): 

(1) Begrüßung & Formalia 
(2) Rede des Stadtschulsprechers 
(3) Grußwort des Schuldezernenten Francesco Arman 
(4) Ehrung des scheidenden Vorstands durch Stadtrat Arman 
(5) Gremienberichte 
(6) Rechenschaftsbericht des Vorstandes 
(7) Beschlussvorlage zur Änderung der Geschäftsordnung (Anlage 3: Synopse) 
(8) Neuwahlen 

a. Stadtschulsprecher 
b. zwei Stellvertreter 
c. (sofern GO-Änderung angenommen) Referatskoordinatoren 

i. Betreuung der Schülervertretungen der einzelnen Schulen 
ii. Betreuung der öffentlichen Darstellung des Gremiums und Pressesprecher 

iii. Büroleitung des Vorstandes und Schriftführung 
iv. Einhaltung der gesetzlichen Rahmenbedingungen und rechtliche 

Unterstützung für Schülervertretungen 
v. Gremienbetreuung 

d. Delegierter für den Landesschülerrat und Stellvertreter 
e. drei Verbindungslehrkräfte 

(9) Ausschussverteilung 
(10) Nikolausaktion 
(11) Debatte über Vorfall an der Liebigschule 
(12) Verschiedenes 
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Da wir in dieser Sitzung neue Stadtverbindungslehrer wählen müssen, bitten wir alle 
Verbindungslehrer zu der Sitzung zu kommen, auch wenn sie sich nicht vorstellen können, ein 
solches Amt zu übernehmen. Dies dient vor allem der Vernetzung untereinander 
 
Außerdem würde ich mich sehr freuen, wenn Ihr Euch für eines der oben aufgeführten Ämter zur 
Verfügung stellt! 
 
Mit den besten Grüßen, 
 
 
 
Maximilian Stock 
(Stadtschulsprecher) 
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Anlage I: Organisatorisches & Rechtliches 

Anträge sind bis zum 7. November 2023 23:59 Uhr an antrag@ssrgi.de zu senden. Anlage II 
beinhaltet den Vordruck, der zwingend genutzt werden muss. 

Die Mitglieder werden eine viertel Stunde vorab vor dem Haupteingang abgeholt und zum 
Sitzungsraum gebracht. 

Sollte zum Sitzungsbeginn festgestellt werden, dass keine Beschlussfähigkeit besteht, so wird die 
Sitzung am selben Tag auf 09:15 Uhr vertagt. An diesem Ersatztermin ist das Gremium dann ohne 
Rücksicht auf die Anzahl der stimmberechtigten Mitglieder beschlussfähig.  

Wir bitten ausdrücklich um vollständige Anwesenheit! Über die Anwesenheit von 
Verbindungslehrkräften freuen wir uns sehr. 

Antragsbuch und das Protokoll der vergangenen Sitzung erhaltet ihr spätestens am 9. November 
unter folgendem Link: https://cloud.schuelervertretung.net/index.php/s/WkPCTH2272yfLpW 
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Anlage II: Antragsmuster 
 
________________________________________________________ 

Titel des Antrags 
 
__________________________  ___________________________  ___________________ 

Antragsteller           Schule         SSR-Sitzung am 
 
 
 

Der Stadtschülerrat möge beschließen: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Begründung: 

 

 

 

 

 

 


